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令和元年度東京都耐震改修促進計画検討委員会（第４回） 

議事録 

 

 

日時：令和元年 10 月 24 日（木）13 時 00 分から 14 時 30 分まで 

場所：東京都庁第一本庁舎 25 階 104 会議室 

出席者： 

  【委員】 

   大佛 俊泰 委員長（東京工業大学 環境・社会理工学院 教授） 

   加藤 孝明 副委員長（東京大学 生産技術研究所 教授） 

   伊藤 史子 委員（首都大学東京 都市環境学部 教授） 

   阪田 知彦 委員（国立研究開発法人 建築研究所 

住宅・都市研究グループ 主任研究員） 

 

  【関係機関】 

   岡戸 浩二（東京消防庁 防災部 震災対策課長補佐） 

   高野 琢央（都市整備局 市街地整備部 防災都市づくり課長） 

 

【協力機関】 

   田村 嘉一（公益財団法人 東京都防災・建築まちづくりセンター  

まちづくり推進部 まちづくり推進部長） 

 

  【事務局】 

   青木 成昭（都市整備局 耐震化推進担当部長） 

   富永 信忠（都市整備局 市街地建築部 耐震化推進担当課長） 

 

    都市整備局 市街地建築部 建築企画課 耐震化推進担当５名 

 

    応用地質株式会社３名 

 

 

議事： 

１．開会の挨拶 

（富永課長）定刻になりましたので、第４回東京都耐震改修促進計画検討委

員会を開催させていただきます。私は事務局を担当しております

耐震化推進担当課長の富永でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

本日は東京消防庁の水村課長に代わりまして、岡戸課長補佐に

代理で御出席いただいております。どうぞよろしくお願いいたし

ます。また、防災都市づくり課長の高野課長につきまして 30 分程

遅れて参加との連絡が入っておりますのでお知らせさせていただ

きます。また、防災・建築まちづくりセンターの田村部長につき

ましては多少遅れるかもしれないということで連絡を受けており
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ますので、始めさせていただきたいと思います。加藤委員につき

ましては間もなく到着されるとのことで、議事を進めさせていた

だきたいと思います。 

本日、議事に入る前に、事前の案内のとおり、本日はこの冒頭

部分のみの公開となります。議題については非公開の予定とさせ

ていただいております。プレスの方も入られておりますが、カメ

ラ取材、ペン取材共に冒頭のみとさせていただくことになります。

冒頭後に御退席いただくことになりますので、あらかじめ御了承

願いたいと思います。 

それでは、まず資料の確認をさせていただきます。資料につき

ましては、議事次第が頭についているホチキス留めのもので、２

ページの資料１から 46 ページの参考資料３まで綴じ込んだもの

が１冊ございます。綴じ込んだものとは別に資料 5-1、5-2 といた

しまして、東京都耐震改修促進計画の改定の素案を別冊でお付け

しております。他に閲覧用といたしまして、第１回から第３回ま

での検討委員会資料と現行の促進計画の冊子をお手元に配付させ

ていただいております。資料は以上となります。御確認をよろし

くお願いいたします。 

それでは、ここからの進行は大佛委員長にお願いしたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

（大佛委員長）初めに、本日の委員会では東京都耐震改修促進計画の改定素

案の内容について議論を行いますが、それらの議論は確定情報と

して誤解された場合は混乱を生じるおそれがあることから、本委

員会の運営規程に基づき非公開とさせていただきます。大変恐縮

に存じますが、プレスの方、傍聴人の方はここで退室をお願いい

たします。 

 

― 以下、非公開 ― 

 


